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B3anMHoe pacnonoxeHue
NPSAMON U OKPYXHOCTU

[ Bo3moxHbI mpu criy4yas

1. WmeroT aBe obwme Toukm ( d<r) 4‘—2
P
2. UmetoT ogHy obLyro TouKy (d=r) ‘

3. He nmetot obwmnx Touek (d>r)

I — pagnyc OKPYy>XHOCTU, d — pacCTosiHME OT LieHTpa OKPYXXHOCTU 40 NPAMOU C



[Ipamasa n oKpy>KHOCTb UMEIOT ABE
O0LLUME TOYUYKU

d<r
OA =~JOH? + HA? =
B P =\/d2+(r2—d2)=r

OB =~JOH? + HB? =
=\/d2 +(r*=d*) =r

Toukn A n B nexar Ha
OKPY>KHOCTU, SABASIKOTCH
OOLLMMKM TOYKaAMM NMPAMON P
N OKPY>XKHOCTU



[Ipamaga n oKpY>XKHOCTb UMEIOT OOHY
OOLLYIO TOYKY
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d=r

OH=r

Toyka H nexut Ha
OKPY>KHOCTU U
aBndgeTcqa ooLlen
TOYKON NPAMOU U
OKPY>XHOCTU



[IpamMmaga n oKpY>KHOCTb HE UMEIOT
o0 KX TOYEK

d>r

OH>r, OM>0OH > r

[Tpamagq n
OKPY>KHOCTb HE
NMMEIOT ODLLMX TOYEK




KACATEJIbHAA K OKPY)XXHOCTU

Onpepnenenve. [lpsamaga, wvmerowlas

C OKPY)XHOCTbIO TOMNbKO OA4HYy OOLlyto
TOYKY, Ha3bIBA€TCA  kacameJsibHOU K
OKPY>XHOCTMW.

P

A - TOYKa KacaHuA
r A
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Ha pucyHke Touku A, B, C nexxat Ha ogHON NpAMOM.
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(O ceoncTBe KacaTernbHOWN)

KacamenbHasi K OKpy>XHOCMU neprneHOUKYsiPHa K
paouycy, npoeedeHHOMY 8 mMOYKY KacaHusl

HaHo: okp(O,r=0A), p — KacaTenbHas K
OKPY>XHOCTU, A — TOYKa KacaHus.

Ookasatb: p OA

A Nloka3aTenbCTBO:

1.MNyctb p //OA, Torga OA — HakfoHHas K NnpsaMou p.

2. Tak Kak neprneHankynsip , nposeaeHHbIn 13 Todkn O K npsimon p,
MeHbLle HaknoHHon OA, To paccTosiHue oT ueHTpa O OKpy>XHOCTU 40 NPAMON p
MEHbLLE paaunyca.

3./M3n.1un2 cnegyer npsiMmasi U OKPY>KHOCTb MMEKT ABe obLiune
TOYKWN, YTO MNPOTUBOPEUUT YCrioBuIo ( NpssMas p — KacaTernbHas ).

[Moatomy p OA. Teopema foKasaHa.



1)

ITIposcpr ccOs1'!

Kaknm MOXeT ObiTb B3aUMHOE pachnornioXXeHne NPSMON U OKPY>KHOCTU?

Kak Ha3biBaeTcs npsimasi, Kotopasi MUMEET C OKPY>KHOCTbIO ABe 06Lwmnx
TOYKN?

Kakasa npamas HasblBaeTCcs KacaTerlbHOM K OKPY>XXHOCTN?
Kakas Toyka HasblBaeTCsa TOYKOW KacaHMUA NPSMON U OKPY>XXHOCTU?

Cdopmynunpymnte Teopemy O CBOUCTBE KacaTernbHOM ( K crieaylolemy Ypoky
nonpobyn Bbly4nUTb 4OKa3aTeNbCTBO).

Npeanaraem oTBeTUTbL Ha BONPOChI TeCTA MO U3YYEHHOMN TeMe

Ha PUCYHKE npsamada no oTHOWEHUIO K OKPY>KHOCTH

A A cekywias b A
ce asd b kacatenbHaa C HeT npaBUMbHOIO OTBETA

2) @ [Mpamas — kacaTtenbHas Mo OTHOLLUEHMIO K OKPY>XXHOCTM.
OHa obpasyeT ¢ paanycom, NpoBeLeHHbIM B TOYKY KaCcaHUs yron
A A ocCTpbIN b A ocTpbIN

b npamon C Tynown



Ne 631
a) d<r, npamas n OKPY>XHOCTb MMEIOT [IBE 06LLNE TOUKY,

6) d>r, npamasga n oOKpPY>XHOCTb HE UMEIOT ODLLMX TOYEK,

O) d=r, npamMmas u OKPY>XHOCTb MMEIOT OAHY OODLLYIO TOYKY




PelwiunTte 3agauvy.

C M OaHo: Okp(O; r),

BM — kacatenbHag,
C — To4Ka KacaHus.

Hantn:. pacctoaHue ot
Toykm O Oo

npsamon BM.

OTBeT. 5cMm.



PelwinTte 3agavy

OaHo: Okp(O; r),

AB — kacaTtenbHas,

B — To4yka KacaHus,
CO=3cm, CA=2cm.
Hantn: AB ?

PelwieHue.

1) OC=0B=3cM™ (paanycbl ogHom
OKPY>XHOCTW).

2) [lo Teopeme o cBoncTBe kacatensHon OB, A~ AOB — paBHObGeOpeEHHbIN.
[1lo Teopeme lNNndparopa Hangem AB, AB=4cwm.

OTBeT. 4CcM.



No 635 DaHno: Okp (0; r), p — KacaTenbHas,
AB — xoppa, AB =r.

HaunTtu: LBAO ?

PeweHne.

B ,BAO, OA=OB=AB-r.

[oatomy , BAO — paBHobGen-

B

A

peHHbI, 1, BAO=60°
Oteer. ~BAO=60-




NToru ypoka.

HomawHee 3agaHue Ne631(B.r)
Ne634



BCEM CINACUBO
3A YPOK.

A0 CBUOAHNA!



